

POLEPŠÍ SI ŘIDIČI I POČETNÍ CHODCI



V CENTRU. Po nadcházející dva týdny zůstane uzavřena ulice Jana Masaryka v sousedství kina Dukla v centru Jihlavy. Stavební firma odstartovala včera modernizaci úseku ulice od křižovatky s Tyršovou ulicí po křižovatku s ulicí Palackého odfrézováním svrchní asfaltové vrstvy, kterou během prací nahradí nový finální povrch. Lepších podmínek se dočkají i chodci, jichž kolem kina chodí denně nemalé množství, což byla patrně i včera, přestože uzavřeny opravovaný úsek ulice patřil už strojírně. Součástí rekonstrukce úseku je i úprava přechodu pro chodce. Foto: Deník/Jiří Jíra

UDÁLOSTI V OKRESE

V Diodu ukážou mateřskou v pohybu

Jihlava – Netradiční ukázkou toho, jak se dá aktivně trávit mateřská dovolená, je na programu už dnes v jihlavském Diodu. Akce se jmenuje Mateřská v pohybu a pořádá ji Strollering ve spolupráci se Zdravým městem Jihlava. Na akci se maminky dozví, jak mohou se svým dítětem a kočárkem sportovat, aniž by si musely shánět hlídání. Kromě klasičtějších cvičení je naplánována ukázká dance strolleringu a aktivity nováčkům. Přiblíží také projekce toho, co to vůbec strollering je. Kapacita je omezená, proto se maminky musely předem hlásit. Jedna ukázková začíná v 9.30, druhá v 10.45 hodin, vstup do Diodu je z Tyršovy ulice. (lbp)

V Telči uspořádají už páté vinobraní

Telč – U příležitosti svatováclavských slavností pořádá Švejk restaurant v Telči už páté Telčské vinobraní. V mážhausu místní základní umělecké školy bude v pátek 19. září od 18 hodin možnost zakoupit si vína, burčák a posedět s kytarovou muzikou. V sobotu začne akce už od 10 hodin ráno, kdy nebude chybět ukázková ření jihlavského piva. Od 19 hodin zahraje cimbálová muzika Rathan. Kapacita je omezená, vstupné stojí sto korun. Prodej vstupenek je možný v informačním centru Městského úřadu Telč a ve Švejk restaurantu Telč. Po celou dobu akce bude zajištěno občerstvení. (lbn)

Urbanov: Přineste si vlastní houby

Urbanov – Houby našeho okolí, tak se jmenuje výstava a přednáška, kterou chystají na tento čtvrtek v Urbanově od 18 hodin v místním kulturním domě. Přednášku povede Pavel Macků, který učí předmět biologie na telčském gymnáziu. Pořadatelé proto vyzývají místní, aby se nebáli a půl hodiny před začátkem akce donesli také vlastní nasbírané houby. Beseda bude o tom, jaké houby lze v okolí najít, a nebudou chybět ani zajímavé informace o houbách. Akci pořádá místní základní škola ve spolupráci s obecním úřadem. (lbn)

Zachraňte Sasovské údolí je spolkem

Jihlava – Zachraňte Sasovské údolí už není jenom petiční aktivita, ale nově také spolek. Stejný název totiž od září nese nově registrovaná občanská organizace. Jejími členy se stávají lidé, kteří chtějí ochránit a rozvíjet přírodní hodnoty v této oblasti. Z nich vyplývá, že nejvyšší prioritou je výstavba na Velký Beranov a opačný směr. „Je pro nás velice těžké se orientovat v této oblasti.“

O konání referenda se na